Техническая информация
Информация о том, что все участники команды закончили соревнования, должна быть дана представителем команды старшему судье финиша в письменном виде. Представители, тренеры не покидают финиш до финиша его последнего участника.
Контрольное время – 1.5 часа для каждого круга. 
Официальные протоколы результатов будут опубликованы по завершению со​ревнований. Также их можно будет найти на сайте Федерации спортивного ориентирования 
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OREN-ORIENT.NAROD.RU                                            ссылка на сайт:
Местность

Местность – лесополоса, окруженная шоссе и жилыми кварталами. Карты корректированы в ноябре 2015 года. Масштаб 1:5 000 (в 1 см = 50 метров), сечение рельефа 1.25 метров. Формат у всех групп А4. Карты полноцветные, напечата​ны на цифровой печатной машине. Карты не герметизированы, на старте участник может взять файл. Ле​генд в карте нет. Легенды для дистанции такого типа не предусмотрены. Система отметки - компостеры.

На картах дистанции впечатаны номерами, например: 1-31, 2-37 и т.д.

Ограничение района.  Весь лесной массив ограничен:

с юга – шоссе, с востока - дорога, с севера – жилой квартал, в случае потери ориентировки – искать дом по улице проезд Северный, 1, 3, 5 или 9 (магазин полушка), далее двигаться влево между домами и лесополосой.  
Опасные места – лужи, поваленные деревья, костровища. Будьте осторожны. 

На дистанции присутствуют контролеры, не портите средства отметки. 

Старт в 12.00 
Дистанции:
МЖ   участников = 10  ; 12 КП; (2 круга по 4 км)  Группы: Ж М

17   участников = 11  ; 12 КП; (2 круга)по 3 км) Группы: Ж17 Ж17Б М17 М17Б

14   участников = 25  ;  7 КП; 3 км    Группы: Ж14БП М12БП М14БП МЖ14

 GPS-трансляция On-Line!
Организовать трансляцию очень просто! Для этого достаточно иметь мобильный телефон с GPS и ОС Android 2.1 или выше, подключение к интернет, даже самое медленное, траффик минимальный. После установки приложения на телефон и создания трансляции вы сможете следить за прохождением дистанции на сайте.

	приложение для Андроид,

 http://o-gps-center.ru/viewer/   

скачивайте, укажите пароль для соревнований:   oren-orient    Затем введите время своего старта (можно примерно) и все, лучше будет упаковать телефон от влаги в гриппер.
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Сайт, где можно после соревнований посмотреть свой путь. 
o-gps-center.ru



