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      ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Чемпионат и Первенство города Оренбурга
по спортивному ориентированию 

13-14 ОКТЯБРЯ 2012г.

1. Общая информация

1.1 Участники, организаторы соревнований и проводящая организация:

Соревнования проводит Комитет по ФКиС администрации города Оренбурга. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Федерацией спортивного ориентирования Оренбургской области. Расходы на командирование  команд – за счет командирующих организаций. 

В соревнованиях принимают участие сборные города, округов, коллективов физкультуры и учебных заведений, гости соревнований. 

                         1.2. Время и место проведения.

Соревнования проводятся 13-14 ОКТЯБРЯ 2012 года  в  г. Оренбурге. г. Качкарка (южная сторона, новая карта в районе мкр. 20 «Вишневый квартал», конечная автобусов № 40 и т.д.)
                                        1.3. Программа соревнований.

   1 день (13 ОКТЯБРЯ) 

- мандатная комиссия  12.00 - 14.30  

15.00- открытие соревнований

16.00- старт дисциплины «ориентирование по выбору», общий страт по группам.

   2 день (14 ОКТЯБРЯ)

15.00 – старт дисциплины спринт, заданное направление
17.00 – награждение участников соревнований. 

                       1.4 Возрастные группы и составы команд:

   Соревнования проводятся в следующих возрастных группах:

Первенство города:
МЖ-10 – 2002 и моложе (в сопровождении родителей)
МЖ-12 – 2000-2001 г.р. (зачет 3м+3д  (зачет 3м+3д)

МЖ-14 – 1998-99 г.р.  (зачет 3+3   (зачет 3+3)

МЖ-17 – 1995-97 г.р.  (зачет 3+3   (зачет 3+3)

МЖ-20 – 1992-1994 г.р. (зачет 3+3  г.р. (зачет 3+3)

МЖЭ – 1993 г.р. и старше.

   Команда города должна иметь одного тренера-представителя и одного судью. Команда, не имеющая судью, может быть не допущена к соревнованиям по решению Главного судьи. 

Количество команд от коллектива не ограничено в любой возрастной группе. После прохождения мандатной комиссии состав команд менять запрещается.

Согласно Положению о соревнованиях.

Ответственность за безопасность и сохранность жизни несовершеннолетних участников в пути и во время соревнований возлагается на тренеров и представителей команд. Участникам иметь при себе медицинский полис и страховку на время проведения соревнований. 

1.5 Сроки и форма подачи заявок

   Предварительная заявка (Приложение 2) подаётся в адрес ГСК не позднее 10 ОКТБЯРЯ, по электронной  почте: oren-orient@mail.ru (бланк заявки для электронной почты  – на сайте oren-orient.narod.ru), заявка считается принятой после обратного ответа). Предварительная заявка – обязательное условие принятия участия в соревнованиях. Без предварительной заявки участники могут быть допущены вне конкурса.

   В мандатную комиссию представляется:

- официальная именная заявка на участие в соревнованиях, подписанная руководителем организации (Приложение № 3 Положения);

- в том случае, если в официальной заявке на какого-либо спортсмена отсутствует допуск врача, на этого спортсмена должна быть представлена целевая медицинская справка на данные соревнования;
Форма заявок должна быть такая, как указано в Приложениях 2 и 3 (Положения)

Положение можно найти на сайте: www.oren-orient.narod.ru
2. Спортивно-техническая информация

Карта: карты составлена и подготовлена в 2012 году. Автор карты: Степанов П.Н., Степанов В.Н. – аттестованные специалисты Федерации, карта создана при поддержке Комитета по ФКиС Администрации города Оренбурга. Условные знаки соответствуют новейшим требованиям Федерации спортивного ориентирования, отпечаток чёткий, изображение влагоустойчиво. Дистанции будут внесены в карту согласно концепции дисциплин и правил соревнований по спортивному ориентированию 2010 года. 
Система отметки – Sport Ident, компостеры. Масштаб карты – 1:10000
При себе иметь булавки для крепления номеров, файл для герметизации карты на случай дождя. На месте старта – открытое пространство, без деревьев, одевайтесь теплее!

                                                         Информационная поддержка на oren-orient.narod.ru.

Контактный телефон Оргкомитета соревнований:  
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8 3532 222189 (Долгов Ефим Николаевич), 8 922 5460742 (Степанов Петр Николаевич)
                  

Место старта. До места старта можно добраться общественным транспортом на маршрутах, с конечной остановкой ТРЦ «Кит» (потребуется  пройти пешком 5-10 мин.), автобус № 40 (непосредственно напротив места старта). Будьте предельно осторожны при пересечении автомобильной дороги – переход только по пешеходному переходу, детям – в сопровождении взрослых.
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