Областной Центр детско-юношеского туризма и краеведения 
Федерация Спортивного ориентирования Оренбургской области

35-й областной туристический слет работников образования 

Соревнования по спортивному ориентированию бегом
Дистанция Спринт.  Код:0830011811Я

19.09.2012г.     п. Мичурина
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ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ 
Проводящая организация

Областной Центр детско-юношеского туризма и краеведения

Соревнования по спортивному ориентированию проводятся в соответствии с правилами соревнований по спортивному ориентированию, утвержденными Федерацией спортивного ориентирования России. Судейство соревнований по спортивному ориентированию осуществляет судейская коллегия Федерации спортивного ориентирования Оренбургской области.

Правила поведения

Организаторы подчеркивают предписываемый правилами честный дух соревнова​ний, а также обращают внимание на следующие правила поведения, касающиеся как участников соревнований, так и тренеров, судей и гостей нашего спортивного праздника:

Не выходите в район дистанций до старта

Не передавайте и не показывайте дистанции не стартовавшим участникам 
Не сопровождайте участников на дистанции, 
Не портите дистанционное и судейское оборудование, не снимайте разметку в лесу

Не курите в районе старта и финиша, это строго запрещено!

Не разжигайте костры, убирайте за собой мусор в урны

Место проведения, центр соревнований

Соревнования по спортивному ориентированию проводятся в лесном массиве в районе, прилегающем к расположению полевого лагеря. 
Медицинское обслуживание

В Центре соревнований оборудован медицинский пункт для оказания первой меди​цинской помощи. Каждый участник соревнований обязан иметь медицинский допуск к соревнованиям. Допуск участников проводит мандатная комиссия туристического слета. 
Секретариат, регистрация участников

Участники команд, не подавших заявку до 22.00  18 сентября отсутствуют в стартовом протоколе. Для их участия необходимо самостоятельно изготовить номера, составить техническую заявку и подать секретарю по спортивному ориентированию не позднее чем за 4 часа до старта ориентирования. 
Регистрация команд и участников соревнований начинается 18 сентября в 08.00, необходимо подать техническую заявку при прохождении мандатной комиссии, последний срок подачи заявок – 21.00 18 сентября (8 -987- 7813780). После 22.00 дозаявка, перезаявка невозможна.

В технической заявке указать: Ф.И.О. участников, стартовый номер, год рождения, разряд по с/ориентированию, указать личников.      Соревнования лично-командные. Состав команды 6 человек (4 м и 2 д). В командный зачет идут результаты всех участников команды. Соревнования проводятся на дистанции массовых разрядов. 

Во избежание очередей и задержек при ре​гистрации представителей больших команд секретариат рекомендует пройти регистрацию как можно раньше.

Представитель получает стартовый пакет с выпиской стартового протокола, номера, карточки участника.

Любая переза​явка недопустима.

Жеребьевка в группах - общая, компьютерная.

Стартовые номера

Пожалуйста, сверьте номера и фамилии участников со стартовым протоколом. Номер должен быть закреплен на груди в развернутом виде без подгибов и сложений на булавки. 
Разминочный полигон – район расположения лагеря. 
Порядок старта Старт дается по звуковому сигналу по 2 человека (М+Ж) через 1 минуту, согласно стартового протокола. На старт участник должен выйти с заполненной карточкой участника и номером. Стартовые протоколы будут вывешены в Центре соревнований, а также в зоне старта.
К старту допускаются участники только с фирменными нагрудными номерами. Уте​рянный номер необходимо восстановить в секретариате.

Порядок действий на старте: 
Будьте внимательны, проверяйте, своей ли группы вы взяли карту. Если Вы опоздали на старт - проходите в стартовую зону, регистрируйтесь у судей, строго выполняйте их указания.
Прохождение дистанции

Соревнования проходят в заданном направлении. Спортсмен обязан проходить ди​станцию в соответствии с правилами соревнований. Каждый участник сам несет от​ветственность за правильное прохождение своей дистанции. Неправильное прохождение дистанции определяется програмно, если вы ошиблись и отметили кп не в заданной последовательности, необходимо вернуться на тот КП с которого последовательность была правильной и далее пройти все кп в заданной последовательности. 
Контрольные пункты (КП) оборудованы трехгранной призмой, компостером, проверяйте номера КП при отметке, возможны ложные КП. 
Участник производит отметку на КП в карточке участника. Отметки должны следовать в заданной последовательности, так как указано в легенде и карте, по порядку. 

Финиш, хронометрирование

Финиш фиксируется судьей финиша. После отметки финиша бежать далее не нужно, спортсмен обязан пройти по коридору к судье для проверки отметки и сдать карточку. 
При возникновении проблем с отметкой (отметка на карте) спортсмен должен заявить об этом судье. 

Сошедшие участники

Сошедшие с дистанции участники обязаны пройти через финиш, сообщить о сходе судьям. Тренеры команд, проконтролируйте про​хождение сошедших спортсменов вашей команды через финиш. Внимание представителям: не покидать зону финиша, пока все участники команды не закончат дистанцию.
Замечания и протесты

Возможные замечания и протесты должны подаваться в письменной форме пред​ставителем команды или участником Главному секретарю в Центре соревнований. В случае подачи протеста обязательно ссылаться на конкретный пункт правил соревнований по спортивному ориентированию, без такой ссылки протест не рассматривается.

Если не будет выдвинуто протестов в течение 60 минут после публикации резуль​татов, то результат соревнований будет считаться окончательным.

Официальные протоколы результатов будут опубликованы по завершению со​ревнований. Также их можно будет найти на сайте Федерации спортивного ориентирования OREN-ORIENT.NAROD.RU.   
Также работает система On-Line текущих результатов, вы можете найти результаты финишировавших спортсменов на интернет странице:  
http://adv-web.ru/live/  в режиме реального времени. 
Бюро находок

Бюро находок расположено в секретариате.
Местность.
Местность – холмистая, с лесными участками, пашней и оврагами. Присутствуют небольшие пробегаемые болота, ручей, озеро. 
Карта подготовлены в 2011 году.   Масштаб 1:10000, сечение рельефа 5 метров. Формат у всех групп А5. Карты полноцветные, напечата​ны на цифровой печатной машине. Легенды вывешены на стенде информации, при необходимости их можно получить у судьи на старте. 
Ограничение района. Границы полигона. 
С востока – пашня. С севера – дорога, пашня. С запада – дорога. С юга – поселок, шоссе. В случае потери ориентировки – идти на юг, запад, искать расположение лагеря, поселок Мичурина. 
Опасные места – коряги в оврагах, поваленные деревья, норы. Будьте осторожны. 
Не опаздывайте на старт! 

На дистанции присутствуют контролеры, не портите средства отметки. 
Дистанции:

М – 10 кп. Длина 3 км, с последнего кп 100 м до финиша.
Ж – 8 кп. Длина 2.5 км. с последнего КП  50 м до финиша.
Контрольное время – 120 минут для всех групп. По прошествии контрольного времени с момента старта, участник соревнований обязан сойти с дистанции и вер​нуться на финиш.

Внимание Представителям команд: НЕ ПОКИДАТЬ ЗОНУ ФИНИША ДО ФИНИША ПОСЛЕДНЕГО УЧАСТНИКА КОМАНДЫ.

Соревнования по спортивному ориентированию проводятся в соответствии с Правилами проведения соревнований по спортивному ориентированию 2010 г.
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