Спортивное ориентирование. Старт 16.00 со стадиона детского дома (2.5 км от базы)

Порядок действий на старте: 

Участники 1 этапа приглашаются на старт. Спортсмены обязаны очистить свой чип самостоятельно.  

Будьте внимательны, проверяйте, свою ли вы взяли карту. Номер на бедре, и номер карты должны совпадать, номер чипа должен быть такой как указан в номере и в выписке руководителя, в стартовом протоколе.
Прохождение дистанции

Соревнования проходят в заданном направлении. Спортсмен обязан проходить ди​станцию в соответствии с правилами соревнований. Каждый участник сам несет от​ветственность за правильное прохождение своей дистанции. Неправильное прохождение дистанции определяется программно, если вы ошиблись и отметили кп не в заданной последовательности, необходимо вернуться на тот КП с которого последовательность была правильной и далее пройти все кп в заданной последовательности. 

Контрольные пункты (КП) оборудованы трехгранной призмой, табличкой с номером КП, станцией электрон​ной отметки с номером КП на станции и резервным компостером, проверяйте номера КП при отметке.

Система электронной отметки Система применяемой электронной отметки - SPORTIdent.

Чип необходимо зафиксировать на пальце, для надежности пришить или приколоть булавкой. убедительная просьба – не терять ЧИП. 

Спортсмен в предстартовой зоне должен очистить ЧИП в стирающей станции. Да​лее в стартовой зоне судья производит проверку ЧИПа.  Отметка на КП длится 0,3 сек. Для правильной отметки нужно  приложить к белому кругу на станции. Избегайте скользящих движений чипом, отметке требуется время (0.3) секунды для передачи информации на ЧИП. По её окончании раздается звуковой сигнал, и зажигаются световые индикаторы. Если вы не уверены в том, что отметка произошла (не услышали звуковой сигнал, не увидели световые индикаторы), може​те произвести отметку еще раз, но помните, что в ЧИПе регистрируется ограниченное количество отметок. ВНИМАНИЕ! Отметку компостером производить только при неисправном оборудования SPORTIdent. Если впоследствии выясниться что оборудование рабочее – то отметка в карте не засчитывается.

 Финиш фиксируется финишной станцией.

Представитель команды несет ма​териальную ответственность в случае утери. 

По окончанию соревнований ЧИПы собираются у участников Представителем команды и сдаются Секретарю для фиксации результатов. До того как все чипы не попадут к Секретарю результаты будут неизвестны.
Информация о том, что все участники команды закончили соревнования, должна быть дана представителем команды старшему судье финиша в письменном виде. Представители не покидают финиш до финиша его последнего участника.
Контрольное время – 3 часа для всей команды. 
Официальные протоколы результатов будут опубликованы по завершению со​ревнований. Также их можно будет найти на сайте Федерации спортивного ориентирования 
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OREN-ORIENT.NAROD.RU                                            ссылка на сайт:
Местность

Местность – склон горы, дистанция – полностью в лесу. Лыжная сетка накатана снегоходом в районе КП можно двигаться в основном классическим лыжным ходом.
Карты подготовлены в 2005-2007 г. Корректировка осень 2015 г. Масштаб 1:4 000, сечение рельефа 5 метров. Формат у всех групп А5. Карты полноцветные, напечата​ны на цифровой печатной машине. Карты не герметизированы, на старте участник может взять пакет. Ле​генд в карте нет. Легенды для дистанции такого типа не предусмотрены. Примеры постановки КП вывешены в информации.

На картах дистанции впечатаны номерами, например: 1-31, 2-37 и т.д.

Ограничение района.  Весь лесной массив ограничен:

с юга – поселок, с востока - дорогой, с севера лес продолжается, в случае потери ориентировки – искать след снегохода, идти по следу, если следа нет – идти вниз по склону, на север, на запах дыма печей, бензина.  
Опасные места – спуски со склона, места с гололедом. Будьте осторожны. 

Расстояние из Центра соревнований до Старта – около 2 км, не опаздывайте на старт! От последнего КП до финиша – 50 метров. 

На дистанции присутствуют контролеры, не портите средства отметки. 

Старт в 16.00. От стадиона Детского дома. 

Дистанции:

5 КП, 3230 метров, набор высоты 35 метров

 GPS-трансляция

Организовать трансляцию очень просто! Для этого достаточно иметь мобильный телефон с GPS и ОС Android 2.1 или выше, подключение к интернет, даже самое медленное, траффик минимальный. После установки приложения на телефон и создания трансляции вы сможете следить за прохождением дистанции на сайте.

	приложение для Андроид,

 http://o-gps-center.ru/viewer/   

скачивайте, укажите пароль для соревнований:   oren-orient    Затем введите время своего старта (можно примерно) и все, лучше будет упаковать телефон от влаги в гриппер.
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Сайт, где можно после соревнований посмотреть свой путь.



