Порядок действий на старте: 

Участники приглашаются на старт за 4 минуты до стартового времени. Спортсмены обязаны двигаться по стартовым линиям согласно схеме Старта. 

Будьте внимательны, проверяйте, своей ли группы вы взяли карту. Очистку и проверку ЧИПа участники совершают также само​стоятельно. Отсчет стартового времени начинается в момент отметки  ЧИПов на стартовой станции. 

Если Вы опоздали на старт - проходите в стартовую зону, регистрируйтесь у судей, строго выполняйте их указания, стартуйте только с разрешения судьи, не мешайте другим участникам готовиться к старту.

Прохождение дистанции

Соревнования проходят в заданном направлении. Спортсмен обязан проходить ди​станцию в соответствии с правилами соревнований. Каждый участник сам несет от​ветственность за правильное прохождение своей дистанции. Неправильное прохождение дистанции определяется программно, если вы ошиблись и отметили кп не в заданной последовательности, необходимо вернуться на тот КП с которого последовательность была правильной и далее пройти все кп в заданной последовательности. 

Контрольные пункты (КП) оборудованы трехгранной призмой, табличкой с номером КП, станцией электрон​ной отметки с номером КП на станции и резервным компостером, проверяйте номера КП при отметке.

Система электронной отметки Система применяемой электронной отметки - SPORTIdent.

Чип необходимо зафиксировать на пальце, для надежности пришить или приколоть булавкой. Штраф за утерю ЧИПа – 600 рублей, убедительная просьба – не терять ЧИП. 

Спортсмен в предстартовой зоне должен очистить ЧИП в стирающей станции. Да​лее в стартовой зоне судья производит проверку ЧИПа.  Отметка на КП длится 0,3 сек. Для правильной отметки нужно  приложить к белому кругу на станции. Избегайте скользящих движений чипом, отметке требуется время (0.3) секунды для передачи информации на ЧИП. По её окончании раздается звуковой сигнал, и зажигаются световые индикаторы. Если вы не уверены в том, что отметка произошла (не услышали звуковой сигнал, не увидели световые индикаторы), може​те произвести отметку еще раз, но помните, что в ЧИПе регистрируется ограниченное количество отметок. ВНИМАНИЕ! Отметку компостером производить только при неисправном оборудования SPORTIdent. Если впоследствии выясниться что оборудование рабочее – то отметка в карте не засчитывается.

 Финиш фиксируется финишной станцией.

Представитель команды несет ма​териальную ответственность в случае утери. 

По окончанию соревнований ЧИПы собираются у участников Представителем команды и сдаются Секретарю для фиксации результатов. Результаты будут объявлены до совещания представителей после обеда. До того как все чипы не попадут к Секретарю результаты будут неизвестны.
Информация о том, что все участники команды закончили соревнования, должна быть дана представителем команды старшему судье финиша в письменном виде.

Финиш, хронометрирование

Финиш фиксируется ФИНИШНОЙ станцией. Отсутствие финишной отметки при​водит к аннулированию результата участника. После отметки финиша бежать далее не нужно, спортсмен обязан пройти по коридору к судье для проверки отметки. 

При возникновении проблем с отметкой (отметка на карте) спортсмен должен заявить об этом судье при проверке ЧИПов. Все вопросы снятия/восстановления решаются сразу же в зоне финиша. Все участники получат распечатку со сплитами (времен​ными отсечками по КП).

Сошедшие участники

Сошедшие с дистанции участники обязаны пройти через финиш, считаться в финишной ситанции у судей и сообщить о сходе. Тренеры команд, проконтролируйте про​хождение сошедших спортсменов вашей команды через финиш.

Контрольное время – 90 минут для всех групп. По прошествии контрольного времени с момента старта, участник соревнований обязан сойти с дистанции и вер​нуться на финиш.

Замечания и протесты

Возможные замечания и протесты должны подаваться в письменной форме пред​ставителем команды или участником Главному секретарю в Центре соревнований. В случае подачи протеста обязательно ссылаться на конкретный пункт правил соревнований по спортивному ориентированию, без такой ссылки протест не рассматривается.

Если не будет выдвинуто протестов в течение 60 минут после публикации резуль​татов, то результат соревнований будет считаться окончательным.

Официальные протоколы результатов будут опубликованы по завершению со​ревнований. Также их можно будет найти на сайте Федерации спортивного ориентирования OREN-ORIENT.NAROD.RU
Бюро находок

Бюро находок расположено в секретариате.

Местность

Местность – склон горы, дистанция – полностью в лесу. Лыжная сетка накатана снегоходом в районе КП можно двигаться в основном классическим лыжным ходом.
Карты подготовлены в 2005-2007 г. Корректировка осень 2015 г. Масштаб 1:5 000, сечение рельефа 5 метров. Формат у всех групп А5. Карты полноцветные, напечата​ны на цифровой печатной машине. Карты не герметизированы, на старте участник может взять пакет. Ле​генд в карте нет. Легенды для дистанции такого типа не предусмотрены. Примеры постановки КП вывешены в информации.

На картах дистанции впечатаны номерами, например: 31, 37 и т.д.

Ограничение района.  Весь лесной массив ограничен:

с юга – поселок, с востока - дорогой, с севера лес продолжается, в случае потери ориентировки – искать след снегохода, идти по следу, если следа нет – идти вниз по склону, на север, на запах дыма печей, бензина.  
Опасные места – спуски со склона. Будьте осторожны. 

Расстояние из Центра соревнований до Старта – около 2 км, не опаздывайте на старт! От последнего КП до финиша – 250 метров. 

На дистанции присутствуют контролеры, не портите средства отметки. 

Стар в 10.00. От стадиона Детского дома. 

Дистанции:

М – 12 КП, 3230 метров, набор высоты 75 метров

Ж – 10 КП, 2740 метров, набор высоты – 55 метров.

Состав команды:  4М + 2Ж

В командном зачете места определяются по сумме набранных очков, очки начисляются по методу  40 – 37 – 35 – 33 – 32 – 31 и т.д. (за первое место 40 очков, за второе – 37, третье – 33 и т.д.)
